Решение заданий обл. олимпиады 24.11.12

6 класс.
№1.
 Наименьшее трёхзначное число – это число 100. Значит сумма второго и третьего чисел равна 608. Поскольку одно из них в три таза больше другого, то их сумма в четыре раза больше меньшего из них. Значит, меньшее из чисел равно 608:4=152, а большее равно 152·3=456.
№2.

№3.

Из куба  с ребром 1дм получается 1000 кубиков с ребром 1см. У каждого кубика 6 граней, поэтому для окрашивания одного из них необходимо 0,02·6=0,12(г) краски. А для окрашивания всех 1000 кубиков необходимо 0,12·1000=120(г) краски.
Ответ. 120г.
№4.
Найдем сначала расстояние, которое проедет автобус. У него в баке 150 литров, расход бензина составляет 20 литров на 100км,значит, автобус сможет проехать [image: image2.png]150 - 100: 2



,то есть 750км. Проехав 40 км, автобус доезжает от города А до города  Е и возвращается обратно в А. Значит, проехав 40,80,120,[image: image4.png]


680,720 км автобус снова окажется в городе А . Проехав 740 км, он окажется в городе С, где у него и закончиться бензин.
Ответ:  в городе С

№5.
Поскольку Буратино получил 50 конфет, он совершил 50 операций, при этом все полученные евро он вновь обменял на доллары. Поэтому на каждые 3 операции первого типа приходилось по 2 операции второго типа . То есть Буратино 30 раз получил по 3 доллара и 20 раз отдавал по 5 долларов, он потратил 20[image: image6.png]


 долларов.
Ответ:10 долларов.
